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ín ceasul in care armata roman 
evacueaza zóna de la rn sárit de Tísi 
Comandamentui Trupelor roman 
aminteste cetatenilor acestui tlnu 
ca ocupatiunea romana a fo 
provocata numai prin ofenslu 
porolta de ermata rosie maghiar: 
din vara 1919, Cvtatenul pasnie di 
acest tinut judecand cu dreptate s 
i rnpartia li t a te nu poate tagadui, ca da 
tonta numai osíirilor románé fost sai 
vat de bolsevismul dislrugator, care si 
grabea sa aduca la dezastru si ruin; 
toate avutii le nationale raaghiare sí 
prade si sa transforme in cenusa bu 
nul sí proprielatea fiecaruía. Din clip; 
in care soldatui roman a pus stapainri 
pe maiul íisei, dreptnl, cinstea si via- 
ta fiecaruia, au fost garantate; ad 
mimstratia civila, scoala, justilia, si bi 
serica nationale maghiara prin niinic nu 
au lost stenjenite ; din potriva sub sein 
túl soldatului roman si au putut con- 
tinua mersul lor normal.

Daca mandria va inabusi pentru mo­
ment simtamantul de dreptate istoria 
neperitoare va fi obligata a recunoaste 
ca numai gratie armatei románé sa opiit 
ruina natiunei si statului maghiar, de r.e- 
meni nu se va tagadui ca recliizitiunile 
«trict necesare armatei de ocupatie sau 
facut in conditinni legale sí dupa o 
prealabila deapagubire a van du se, grha 
a se scuti de acesle obi igát inni locuilorii 
nevoiasi. Aducem multuminle noastre. 
autorilatilor civile locale, care siau in- 
deplinit rolul cu bunevointa si exactitate, 
mai aducem múltú niri tuturor lucuitori- 
lor cani recunoscand in armata romana, 
pe salvatorii lor neau dal snpunere sí 
ascultero, fara sovaire. Atragein totodata 
luarea áminte, ca in cazul caud vreo ceata 
de resvratiti sub impulsul fostilor im- 
puterniciti ai gárdái rosii, vor complota 
pe timpul retragerei la viata vreunui 
sóidat, functíonar, sau celatean román, 
őri va incerca a nimici matériáiul 
armatei románé, atunei armaia romana 
oprindu si mersul se va rein loarce iu 
10,18 h> varé sa complotat, pentru a 
descoperi, prinde si repríma de indata 
pe atentatori cu toata rigoarea legilor 
de raaboiu. Zóna se va préda, antori- 
tatilor ma.'hiare in toata regula, astfel 
in cat limstea cetatenilor sa fie asi- 
gurata,

Comandamentui trupelor din 
Transilvania :

General s. s. Mardarescu.
Séf de stat Major

General Panaitescu.

Felhívás.
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nek a joga és becsülete biztosítva volt; 
a polcári kö/igazgatas, iskola, igazságé 
szolgáltatás és a magyar nemzeti egy­
ház semmi által sem volt megakadá­
lyozva, sőt ellenkezőleg a román katona 
vedelnie alatt folytathatták menetüket 
Ha talán a büszkeség egy pár pillanatra 
megsemmisítette az igazságérzetet, a hal­
hatatlan történelemnek kötelessége lesz 
elismerni, hogy csak — hála a román 
hadseregnek — meg lett gátolva a ma­
gvar nemzet és állam megsemmisülése, 
hasonlóan le nem tag .dható, hogy a 
megszálló csapatoknak feltétlenül szük­
séges rekvirálások törvényes feltételekkel 
és megfelelő kárialanitás mellett történ­
tek, számontartva ezen kötelezettség alól 
felmenteni a szegény lakosokat.

Köszönetét mondunk a helyi po'gári 
hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarat­
tal és pontossággal teljesítették.

Köszönetét mondunk még az összes 
lakosoknak, asik felismervén a román 
hadseregben felmentöjüket, alázatot és 
meghallgatást adván kétség nélkül. Egy- ■

Becsből jelentik: Or atu Giisr- ‘ 
táv, Magyarország bécsi követe, 1 
az aktuális kérdésekről nyilatko­
zatot adott a bécsi Neue Freie 
Pressének, amelyben a következő 
érdekes leije enté-eket tette:

„ Hogy ki viselje a magyar ki­
rályi koronát, e kérdés bclá ható 
időn belül aligha válik aktuálissá, 
miután az országnak elsősorban 
közelebb fekvő és sürgősebb kérdé­
seket kell elintéznie.*

21. és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Wi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 
fci tc r>B) igazságügyi törvenvkönvvek 32. 
él 17. $ 11. pontja értelmében a had-
ifieg biztosítására és az ország véd el- 
Biere

elrendeljük:
» “1 ináig elfoglalt egesz területre, mely 
bedn üveli-ti területnek tekintetik:

1- Rend ellenszegüknek lesznek te- 
k.ntve:

a) akik romakarat nélkül nyilvános 
helyiségekben, állomásokon, vonatokon- 
az utcán stb. közölni, elterjeszteni, be, 
Bzi lm fognak bármely módon igaz vagy 
bt képzelt híreket vagy relativ ’meggyő­
ződéseket a badmüveli lekről, a csapat- 
mozdulatokról es helyzetükről, a kato­
nai hatóságok rendelkezéseiről, va»y 
bármely más dolgosról, a roman had­
seregre Vonatkozólag;

b) akik állomásoson, vonatokon ta­
láltainak, komoly megindokolás nélkül 
vagy tolongani, Lábalni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni 
» roman nemzetet;

d) bármely jóakaratu személy, aki 
levelet vinne "alamint azok, akik má­
éi k által elősegítik magánleveleket az 
egyik helyről a másikra szállítani;

el akik a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lázit;

fi azok, akik meghatalmazás vagy 
katonai engedély nélkül, minden rossz 
szándék kizárásánál, titkon vagy nvil- 
van-tan, akár katonai parancs folytan, I

úttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon 
esetben, ha valamely búj toga tó (fel­
lázadó) csoport a vörös gárda volt 
meghízottjának befolyása alatt, a vissza­
vonulás tartama idején mi r nyletet kő 
vetne el valamely katona élete, hivatal­
nok, vagy román állampolgár ellen, 
vagy ne gklsére! megsemmis teni a ro­
mán hadsereg anyagát, akkor a román 
had-ereg menetében megáll, vissza fog 
térni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a merénylőket kiderí­
teni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús 
törvények teljes szigorával.

A terület át lesz adva teljes rendben 
a magyar hatóságoknak oly módon, hogy 
a polgárság csendre biztosítva legyen.
Az erdélyi csapatok főparancsnoka :

Mardarescu s. k.,
tábornok

A vezérkar főnöke;
Panaitescu

tábornok.

Magyarország gazdasági helyze­
téről pedig dr. Gratz Gusztáv ezt 
mondotta;

.Évekig fog eltartani, amíg 
normális gazdasági életről és nor­
mális pénzügyekről beszélhetünk. 
Amennyiben pedig nem alamizs­
nával. hanem egészséges üzleti ala­
pon tagnak bennünket támogatni, 
úgy rövid idő alatt végbe is me­
het a gazdasági reyoneráviő.m

. akár nem, történt kiürített helvsé-eket
elit glalnak ;

g) akik sertő szavakkal fogják illetn 
a román katonákat, a román hadsere 
get vagy országot;

h) bárki, asi rosszakarat nélkül meg- 
morgez, vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat, bármely folvo vagy állóvizet, va­
lamint bármilyen élelmiszert;

it azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat' 
vagy a hivatalok más jelvényéit)

k) azok, akik közbelépnek vagy má­
sok közbelépését provokálják, hogy meg­
akadályozzanak egv letartóztatást. va»v 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülök a követ- 
kezűképpen lesznek megbüntetve.

Az ai, b), c) es dl pontok alá esők 
meg lesznek vizsgáivá hadbíró által 
első cs utolsó alkalomkor egv évig ter­
jedhető börtönnel és 2000 iei-ig terjed­
hető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h , i),j) es ki pontokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvenvsze- 
tek állal lesznek megvizsgálva es el­
itélve 3 évig terjedhető börtönnel és 
5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fönt emliiett tettek közül 
valamelyik kémkedrsi vagy árulasi szán­
dékkal lesz. véghez vive, a háború alatt 
mar életbe lévő törvények szerint lesz­
nek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meg­
határozását királvi biztosok, hadbírók, 
terparanesnoksagók, — csendőrtisztek 
és bármik katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, 
lapok állal tesz kihirdetve, ki lesz ra­
gasztva minden községben, haditörvény- 
tzekek szeknetyén, haiibirosagoaon, tér­

parancsnokságoknál, csendörségeknél és 
községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

E formaságok megtartását jegyzőkönyv 
viieg áliapitják meg a katonai rendőr­
tisztek,

E rendelet büntető hatálya életbe lép 
3 nan után a föntemlitett végrehajtá­
sokkal s csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e barom nap után
esnek bűnbe.

5. A 21. es 25. sz. rendelet határo­
zatai. amelyeket szintén e parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatályon kívül lennek aoban a 
pillanatban, amikor e rendelet életbe 
lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszeben, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főnarancsnoka:
Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnők:
Panaitescu tábornok.

Prágából jelentik: Károlyi Mi­
hály állandóan tárgyalásokat foly­
tat Diener Dénes Józsefiéi, Jás-zi 
Oszkárral és a béc i kommunis­
ták kiküldötteivel. Karolyi és tár­
sasága lehetet enné szere nék 
tenni a mai magyar kormány 
helyzetéi, ami azonban nekik tá­
volról sem sikerül.

SzoclEiii a tefopszláslE
Becsből jelentik: Korányi Fri­

gyes báró magyar pénzügyminisz­
ter rendeie et bocsátott ki a sza­
charin közforgalomba bocsátási­
ról es az édesítőszer árának 
uií gá lapitásáról. Es: e-int a sza­
charin a cukorközpont utján egye­
lőre 20 dkgr. cukorértéknek meg­
felelő egvedárusági csomagban 
keiül forgalomba. A 20 dkgr. 
cukorélteknek megfelem kis sza­
charin csomag ára 4 K 24 fillér.

Rendelet
Elrendeli a tér parancsnokság, 

hogy az osztrák-magyar hadsereg­
ben szolgálatot teljesített összes 
tényleges és tartalékos tisztek ne­
vük kezdőbetűje szerint a tiszti 
nyilvántartás helyiségében az alább 
felsorolt napokon jelentkezni tar­
tóznak.

I. Tényleges tisztek minden nap.
II. Tartalékos tisztek. 

minden hétfőn A-F-ig bezárólag
, kedden O—M-ig m
. szerdán N—T ig
» csütörtökön U—C-lg
. pénteken D-I-xg *
» szombaton II—P ig m
, vasárnap R-Z-xg ,
Debrcczen, 1920 január 90 dn.

Jérparancsnoksdg.

Mikor lesz a királyválasztás ?
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76,000 igazolványt 
adtak ki.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
I Az arcképes igazolványok ki­
adásával megbizott Csobán End: e 
dr. fö eveit áros jelenté t tett a 
városi tanácsnak az arcképes iga 
zo vánvok kiadá-árol.

|-t<>ie (Ml'ette. hogy összesen 
7) 000 arcképes ig a ml vány t adta. 
ki. ameveiét 2Mi,00U korona 
folyt be. 15.500 igazolvány ma­
radt vissza, amelyeknek érteke 
6-.000 korona.

Annak okát, hogy ennyi igazol­
vány maradt, abban látja, hogy 
voltak olyanok, akik félelmükben 
két, három h Íven is jelentkeztem 
s igy re zinre két igazolvány is 
állíttatott ki, de csas egyet vál­
tották ki. A termelők es a tanyai 
emberek hozzátartozóikkal eguitt 
nem voltak a lisz irodánál beje­
lentve s igy 3000 ember részére 
igazolványt hiaba állítottak ki. 
Azok. akik m m laknak már a 
zóna területén s iiyen is van mint­
egy 8000, az igazolványaikat nem 
is tudták kiváltani. Azonkívül a 
kollégium hallgatói, belgazda ágok, 
gyárak eltávozott alkalmazottai, 
akiket nem jelentettek ki a liszt­
irodákban, szintén nem vették ki 
igazolványaikat és ezek is vissza­
maradtak.

A főlevéltáros bejelentette még. 
hogy tegnap estig kellett átadnia 
az igazolványok regisztereit a ka­
tonai fői - p n ághoz, ahonnan azo­
kat a katonai rendőrséghez te­
szik át.

Angol katonák feleségei 
Indiába mennek.

Az Indiaira beosztott angol ka­
tonáknak Ang iában maradt fele­
ségei ki zül löi b mi t ezer asz- 
szony ke t útra néhány hét ala t. 
hí gy az urahoz e jusson Érzékeny 
volt az elválás mikor Southamp- 
tonhan felszal o;tak a Miliiades 
nevű hajóra. Az a vak magúkká 
vi teK gyermekeiket is, aki nek 
sza I ára já >zó terem és gyermek­
otthon volt berendezve a hajón. 
(The Daily Telegraph.)

Judenics Angliába megy.
Paris, febiuár 23.

Révaiból érkező jelentés sze­
rint Judenics tábornok elhagyta 
R vált es Finnországba utazott, 
ahonnan valószínű eg Angliába 
megy. A Judcnics-sereg egvré-zét 
Archangelskben, más részét Nov- 
orosziszkban, harmadik részét pe­
dig Lengyelországban fogják el­
helyezni.

Osztrák államtitkárok a 
nagyköveti értekezleten.

Paris, február 23. Reisch dr. 
es Löwenfeld-Russ államtitkárokat 
előreláthatóan bevonjak az egy k 
legközelebbi nagyköveti értekez­
letbe, amely Au-ztria gazda-ági 
szükségleteivel fog alkozik. — Az 
államtitkárok ezen az értekezleten 
ismertethetik a helyzetet s elő­
terjeszthetik javaslataikat,

Apróhirdetések felvétet­
nek az Egyetértés részére.

Felesége szemeláttára 
elvágta a nyakát.

Halálba kergette a nyomor. — Egy pálya- 
felvigyázó rémes öngyilkossága.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Vasárnap reggel borzalmas ön- 

gyilkosság mi len a Pesti-utca 45. 
szám alatt, hol hallatlan nagy el­
keseredettséggel vetett véget éle­
tének Auspitz Lipót 37 eves pá­
lyafelvigyázó, ki a helyiérdekű 
vasútnál veit mint ilyen alkalma­
zásban.

Auspitz Lipót felesége már ré­
gibb idő óta súlyos beteg, tüdő­
bajban szenved. Az asszony be­
teg-ege és a rettentő drágaság 
nagy nyomorba juttatta a házas­
párt. A férj emiatt sokszor pa­
naszkodott ismerőseinek. Vasár­
nap reggel, mikor Auspitz feléb­
redt, első szava megint az volt a 
feleségéhez, hogy a nyomorról 
panaszkodott. Felkelt, félig-meddig 
felöltözött. Felesége agyban ma­
radt, mert lázas volt. Egyszer 
Csak igy szólott hozzá a férj :

— Tudod mit lelkem ? Elszívok 
emi cigarettát és megölöm magam. 
Éppen elég volt ebből a nyomorú­
ságból !

Az asszony láza folyton emel­
kedett. C-aknetn negyven fok volt, 
oda sem figyelt férjé szavaira, 
annál inkább nem, mert a múlt­
ban is gyakran emlegette az em­
ber öngy Ikossági szándékát, de 
sohasem követelt el semmit.

Ezúttal azonban nagyon komoly 
volt Auspitz Lipót szándéka. — 
Amint cigarettáját félig elszívta,

felkapta az asztalon 
fekvő konyhakést es 
azzal elkezdte nyi- 

szálni a nyakát.
A rémes hang kra felébredt lá­
zas szendergéséböl a felesége, de 
nem tud a megakadályozni az 
öi gyilkosságot. Auspitz pedig ritka

Hirdetmény.
A közéi el mezé i ügyosztály el­

rendelt ■, hogy a malmok t. hó 
23 tói 26-ig bezárólag vámot ne 
őröljenek, mert ezen 4 napon ki­
zárólag a varos ellátatlan lako­
sai részére, a városi lisztből kell 
őrölni.

Debreczen, 1920 február 21
Közélelmezési ügyosztály,

A cseheknek állcndó had­
sereget kell tartamok.
Práca, február 23. A költ-ég- 

vetési bizottság foglalkozott a bá­
bu us átmenet kiadási tételeivel. 
Netnec előadó kifejtette, hogy félő, 
hogy az állam politikája nem biz- 
to-i ja a tartós beket es ezzel a 
háború nyomainak eltüntetését.

A nemzeti védelem miniszté­
riumának magatartasa mutatja 
azt, m ntha a háború befejezese 
es az óriási kiadások lezárása 
elérkezett volna. Dr. Rasin kije­
lentette, hogy a had kiadások té­
tele óriási. Azt hiszi azonban, 
hogy még sokáig lesz szükség 
arra, hogy ál andó és jó hads re­
get tartsanak lenn. A nemzeti 
v- delem minisztériumának szer­
vezete e mellett bor-asztóan drága.

önuralommal, rémes eróvel húzta 
a torkán át többször egymásután 
a kést, egész addig, mig csak a 
gégéjét is átmetszette. Ekkor a vér 
csak úgy ömlött a nyakából, a 
közelben lévő kanapéra lezuhant 
és nyomban meghalt.

Nyakán egy legalább 
négy centiméter mély 
vágás tátongott, ke­
zéből kiejtette a kést, 
mely csupa vér volt.
Felesége, a szegény beteg asz- 

szonv nagynehezen felkelt az ágy 
ból, de ekkor már mást nem tu­
dott tenni, mint feilármázta a 
házbelieket. Rögtön értesítették a 
rendőrséget, honnan Elek rendőr­
fogalmazó ment ki a helyszínre 
a vizsgálat megejtése végett. A 
kihallgatott tanuk azt vallották, 
hogy Auspitzék nagy nyomorban 
voltak. Tegnapelőtt is egy barát­
jától kért Auspitz pénzt húsra, 
hogy tudjanak valami friss etelt 
enni. Jövedelme a helyiérdekű 
vasútnál alig ment fel havi hat­
száz koronára. Felesege betegsége 
pedig sok pénzt emésztett fel és 
az utóbbi időben már minden 
anyagi forrásukat kihasználták.

Auspitz minden Isme­
rősének panaszkodott, 
hogy milyen nagy nyo­

morban vannak
és hozzátette, hogy igy nem ér­
demes élni. A rendőri vizsgálat 
kétségkívül megállapította, hogy 
Auspitz állva követte el az ön- 
gyilkosságot. A vérnyomok, melye­
ket a szertefröccsenő vér hagyott 
a falon, ezt bizonyítják. Az ügyész­
ség a temetési engedélyt megadta.

Oérházak
Domb-, Szent-Anna-, Bethlen-utcán, 

beköltözhető lakással eladók.
Dezső László irodája Maróthy-utca 19.

arany- és ezüst ékszereket 
legmagasabb árban vásárol és 
legolcsóbban elad «««

BLATTNER,
órés és ékszerész,
Kossuth-utca 4.

Óra- és éliszcrjavitásokat ol­
csón és pontosan eszközöl.

Alapiítatott 1888.

Bauep-te'epen !
2 szobás csinos kis családi ház, nagv 
telekkel májusi átvételre eladó ! 
Dezső Lásztó irodája 
Maróthy-utca 19. szám alatt.

Azon személyek, kik ha­
mis híreket terjesztenek, az 
érvényben levő rendeletek 
értelmeden szigorúan meg- 
bűntetteinek.

i
I“

— Az Egyetértés tudósítójától. — ,
Az Egyetértésnek az a moz­

galma, amelyet azért inditotiunk, 
h gy egyetlen szegény tanú ó se 
maradjon ki a mai mostoha vi­
szonyok között az iskolából, a leg­
lelkesebb viszhangra talalt. A sze­
gény tanulók tálán sohasem vol­
tak nehezebb helyzetben, mint 
most, amikor megdrágult minden 
s az iskolákra sem szakadt még 
olyan sok súlyos anyagi teher, 
mint éppen a mai időkben.

És el nem lehet képzelni ke­
servesebb sorscsapást, mint azt, 
ha egy tanulót csupán a szegény­
sége, a mostoha viszonyok fosz­
tanak meg attól, hogy tanulhas­
son. A társadalomnak kell tehát 
segiieni, bármennyire sok köte­
lezettsége van is ma, hogy a sze­
gény tanulók ekzisztenciája feiben 
ne maradjon.

És Debreczen társadalma, az 
Egyetértés közönsége, at is érzi 
ezt. Újabban a Füszerkereskedelmi 
R.-T. személyzete Hirn Emil Ga­
bor üzletvezető elhunyta alkal­
mából koszorumegváltás címén 
küldött 300 koronát a szegény 
tanulók fölsegélyezésére, amit szét­
osztunk az iskolák közölt. Érte­
sülésünk szerint, az Egyetértés 
cikkeinek hatása alatt az iskolák 
igazgatói is kaptak adományokat 
a szegény tanulok javára.

A debreczeni kegvestanitórendi 
r. kath. főgimnázium igazgatójá­
hoz az elmúlt héten szegény ta­
nulók tandijhátralékának kifizeté­
sere a következő adományok ér­
keztek : Egyetértés n ■ pílap a gyors- 
segélv-alapjábol 150 korona, özv. 
Rnjczy Vilmosné 100 K, Bosznay 
Dez ö 2000 K, dr. Galbory Samu 
D 0 K, özv. Frank Gáspárne 100 
K. Összesen 2450 K. Fogadják a 
nemes szivü adakozók ezúton is 
az intézet igazgatóságának halás 
köszönetét.

Azon személyek, kik ha­
mis híreket tarjesztenek, az 
érvényben levő rendeletek 
értelmében szigorúan meg- 
bürtittetnek.

Hirdetmény.
Tudomásul hozatik, hogy a mai 

naptól, február hó 10-töl kezdve 
úgy a vasúton való utazásra, mint 
a szállításra újabb rendeletig en­
gedély nem adatik ki.

A katonailag megszállott 
területek főparancsnoksága.

Az „Egyetértés" hirdető 
közönségéhez. Hirdetéseket
az Egyetértés részére az Egyet­
értés nagyobbszabásu kiadóhiva­
tali apparátusához képest állan- ; 
doan fölvesz:

1 Egyetértés kiadóhivatala Fe­
renc József-ut 2f>!a 1.

2. Méliusz-könyvkereskedét
3. A Színházi Figaró uradalmi- 

<% muvészait szalonja
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HÍREK ES
Nincs lakásuk az egye 

teml tanároknak. A debre 
czeni egyetem tanárai beadvánnyal 
fordultak a tanácshoz s ezt a be­
adványt a kultuszminiszterhez is 
e juttatjuk. A beadványban el- 
panaszelják, hogy nincs lakásuk s 
olyan nagy a lakásmizéria, hogy 
azt kibírni nem lehet. Ké ik te­
hát, hogy amikor a tanacs lakás- 
építési akciókkal foglalkozik, le­
gyen az ő igényeikre is figyelem­
mel. A tanacs, amely mé tánvolta 
a kérésben fe.hozottakat, ki­
mondta, hogy a Szilágyi-fele 
tervnél az egyetemi tanáruk igé­
nyeire figve.emmel lehet lenni, 
azonban a lakta váltnál létesí­
tendő lakásoknál nem. Ellenben, 
ha a Viimos-hu-zár laktanyára a 
katonai kinc t írnak nem lesz 
szüksége, akkor ott, miután al 
kalmas épületek és helyiségek 
vannak, fognak berendezni meg­
felelő laka-okat.

UJ debreczenl polgárok. A város 
tanácsa tegnap tartott ülésén Dehreczen 
város községi kőtelekébe fölvette Fáik 
Felix dr. orvost öröklött illetőség a‘ap 
jan, Nagy Pál kereskedőt 600 korona 
díj kiszabása ellenében.

A rendőrségi tisztviselők 
és alkalmazottak segélye.
Rostás István rendőrfőkapitány 
meleghangú előterjesztést tett á 
tanácsnak, hogy a rendőrtisztvi­
selők részére adja meg a 400 ko­
rona ruha beszerzési segélyt, amire 
Len nagy szűk-egük van. M g 
rosszabb helyzete van a legény- 
s ímek. amely tavasz óta semmi- 
fele ruhafélét nem kapott s most 
is rongyos és foltozott ruhában 
jár. Kéri a legénység részére adja 
ki a ruhasegélyt. A tanács kiadta 
az ügyet Csóka Sámuel főjegyző­
nek, h gy Rostás István főkapi­
tánnyal es Kondor Kálmán lö- 
szamvevövel tárgyai ja le a keid =t 
es a esütöitőhi ülés eié legten 
javaslatot.

Uj Iparengedélyek. A városi ta­
nács ti gnap t,irtott ülésén a kővetkező 
uj ip iryngt-délyeki t adta ki az alábbi 
dijak kiszabása melleit : Surányi San- 
durné kávéházi ip,r L>0"o korona, G 
Nagy Imre lakatos 300 korona, G.-iger 
, ávidne élő és levágott baromfi keres­
kedés 1000 korona. Major bajosne sza­
tócs ipar 160 korona, Guttuiann tier- 
ruan ferfi szabó 500 korona.

hazLSság. Erős Heinrich Fe­
renc orvosszigorló es Karolt i Erzsi 
házas ágot kötöttek. (Minden kü­
lön er esitcs heltelt).

Bárd és Rózsavölgyi ka­
rácsonyi albumok Hl 19—20,
pvro most érkeztek meg es kap- 
balok a . Meiiusz1 könyvkereske­
désben.

A közlekedési bizottság ülése.
A városi közlekedési bizottság ma, ked­
den délután ülést tart,

A nagy kavéhazak fel­
ajánlottak a kávéházi adet.
a Hungária-, Arany Bika-, Erős-, 
Royal-kaveházaktulajdonosai most 
a tanác-hoz beadványt intéztek, 
«meiyben fölajánlják a reájuk ki- 
je ni szándékolt kávéházi adó- 
? A tanács érdemileg nem
°f aikozott a beadvánnyal, ha- 

oe™ nzt «k’yeiőre irattárba tette, 
lélfii ?épfó!etl hivatal pénze. A nép- 
nie hK “U1 krti*cre elrendelte a U- 
o ’okból K ^ adományokból és ellátmá-
híiven „a °lyt 41'0(,° koro"« M.érpénz 
« ném u °v 8 hazil>«>ztar kek pénzt Lk .^ ‘ h,VüLlluul' a rikan-
®ü'.em .»detlel£ 1 fehérpenzzej ,em.
“ui »em tudnak vásárolni
kláhhl/hhórn.r0müek cs|no8
meavíhíf0 F,rank Edénél, 
•»•flyéhéz mellett.

EGYETÉRTÉS

Az ideiglenes államfő hatásköre.
Becsből jelentik: A Neue Freie 

Pres-e írja:
Budapesti információink szerint 

a magyarországi ideiglenes ál­
lamfő hatáskörének körülírásánál 
gondos mérlegelés tárgya az a 
körülmény, h"gy a kormányzói 
adásba valószínűleg olyan egyén

kerül, aki később a királyválasz­
tásoknál nem kerülhet, mint je­
lölt szóba és ezért az esetleges 
komplikációk elkerülése végett 
kellett az ideiglenes államfő ha­
táskörét az eredeti tervezet­
ben megállapítottnál szükebbre 
vonni.

Tízezer korona értékű fe­
hérneműt elloptak. Az utóbbi 
időben némi kis pauza után is­
mét több betörés történt a vá­
rosban. A betörők nagy elősze­
retettel a padlásokat keresik fel. 
Tignto a Piac-utca 10. szám 
alatt Römer Mihály padlását tör­
lik fei eddig i-mereden tetlcsek, 
kiK 10,000 korona értékű fehér­
neműt vittek el. A rendőrség 
erelyes nyomozást indított.

Egy fiatal asszony tragédiája.
Mint jelentettük, Hormcsek Kámlvné 
Greizinger Adél, egy hajduhadházi fiatal . 
asszony megmérgezte magát. Mint érte- I 
sülünk, a szerencsétlen teremtésen már 
régebb idő óta az elmebetegség tünetei 
mutatkoztak s ezért követhette el vég­
zetes tettét és nem családi okok miatt.

Gyönyörű eredeti művészi 
festmények Antalfy képtárlatában. 
Belcpti-dij nincs.

Figyelem I Elsején nyílik 
meg a fényesen beren­
dezett „Belvárosi" höigy- 
fodrászat és rrianicür- 
szalon Kossuíh-utca 19. 
szám alatt, a Csokonai- 
szinházzal szemben.

Gazdálkodás a Falk-kefe- 
gyárban a kommün alatt. A 
Falk-kefegvár a kommunizmus 
uralma alatt jórészben állott és 
a munkások legnagyobb része 
nem dolgozott. Ennek dacát a az 
üzemi munkástanács változatlanul 
folyósította a munkabéreket. így 
egy hónap alatt 120.000 koronát 
fizetett ki a gyár pénzé ől. Ez a 1 
gazdálkodós most a rendőrségen 
nyomozás tárgyat képezi és az 
akkori üzeni tanács elnökét teg- 

I napelott a lei.dörseg letartóztatta, 
j Melléktanszakok a Zeneden. A 

I zenedet bizottság javaslata alapján a 
j vári s tanacs kimondta, tingv h zeno- 

isko ában azok részére, akik csak niel- 
I léktanszakokra iratkoznak be, tandíj- 
I tanszakonként 60 korona. — Kőlbatal- 
1 mrizta egyben a tanacs a zenei kóla 

igazgatóság ét, bogy karénekre, zene­
karra és kamarazenére ingyen is föl­
vehessen tanulókat.

Dr. Szollosl nemi bete­
geknek rendel Hungária- 
épület.

Egy vak zenész kérelme.
Oláh Imre, egy debreczeni vak 
ember, azzal a kéresse! fordult a 
tanácshoz, engedje meg, hogy a 
zeneiskolában a zongorán gyako­
rolhassa magát. Öt ugyanis a va­
kok intézetében megtanították zon­
gorázni, de gyakorlatra van szük­
sége. A tanacs a kérést telje­
sítette.

A város írógépei. A tanács tegnap
tartott ülésén a varos tulajdonában levő 
26 darab írógép jókarban tartusára vo­
natkozóan szers/.ődest kötött Kulcsár 
Hermannal. aki darabonként és évenként 
40 koronáért vállalta a fenlartást.

Gazdálkodó Ifjak második 
láncúm folyamának kis próbubnlját
CParotóMMeKtPKssry bmw m áss

f. hó 25-én szerdán délután 4 órá­
tól éjfeli 12 ómig tartjuk meg, 
melyre az érdeklődőket ez utón 
hívom meg. Belépő-dij 8 korona 
és a vigalmi adó. Tisztelettel ifj. 
Schaff János.

A beszállásolás költségei. Bruck­
ner Ernő dr. azt a kérést terjesztette a 
tanács elé, hogy mivel egyeseknél vol­
tak beszállások, mások pedig mentesítve 
maradtak ez alól, a beszállásolás költ­
ségeit Írassa össze a tanács és e költ­
ségeket a vagyonosabb polgárok ki. zt 
osszák meg. A tanács az eszmét kivi­
hetetlennek tartja s ezert a kérést el­
utasította.

Megbüntetett kávés. A városi ta­
nács Horthy A'fréd kávést azért, mert 
kávéháza ban négy ember vigalmi adó­
jegy nélkül kártyázott, 400 koronával 
megbüntette és 20 korona adó megfize­
tésére kötelezte.

Beterjesztik a közúti költ­
ségvetést. A közüli költség- 
vetés nem készült még el s igy 
a közgyűlés három havi indetn- 
nitást adott. Ez azonban most 
lejár s igy a tanács a márciusi 
közgyűléshez be óhajtja terjesz­
tetni a költségvetést, mert kű ön­
ben azok a tisztviselők és alkal­
mazol lak, akik a közúti alapból 
kapák illetményeiket, április 1-én 
mar nem kaphatnák meg fize- 
té - ükét.

Krtppaplr fehér színben 
és klozet-papir érkezett.
Kapható a „.Meiiusz" könyv- és 
pap.['kereskedésben.

Sikkasztó cipészse ;éd.
Tegnap vonta felelősségre a tör­
vényszék Szabók La jo- cipész-ege­
det, aki számos visszaélést köte­
tett el. Szabó uriházakhoz járt 
munkáért, de az átvett cipőket 
sajat céljaira értékesítette. A tör­
vényszék a beismeré-ben levő 
vád oltat egy évi börtönre és ba­
rom évi hivatalvesztésre ítélte Az 
itelet ellen a vndiott enyhítésért, 
az ügyész súlyosbításért feleb- 
bezett.

Bőrkesztyű, pólyagumi, 
príma sebva.ta, irigátor- 
gurrn, Olla-gumi, pesszá

rlum, mankógumi érkezett
Vltátiusnál, Piac-utca 6.

250,000 korona beszállá­
solás! dijat kér az Arany 
Bika. Az Arany Bika részvény- 
társaság az elszállásolás fejében 
a városnak a napi árakat szám­
lázta. A város ellenben csak a 
szerződésileg kötelezett dijat haj­
landó fizetni. A részvénytársaság 
most azt kérte, hogy számlái 
alapján fizessen ki a város 250,000 
korona előleget. A tanács azon­
ban ezt a kérést nem teljesítette, 
hanem kiutalta a szerződés sze­
rint járó térítési dijakat.

Levelek érkeztek. Az F.lső Magyar
Általános Biztositó Társaság debreczeni 
főügynöksége felkéri alabbirottakat, hogy 
a részükre elhozott és cenzúráit levél- 
postájukat nevezett intézet hivatalos 
helyiségében, a hivatalos órák alatt 
(délelőtt fel 9 — 2 ig) átvenni szívesked­
jenek: 1. Balogh Gyula, Ferencz József­
et 77. 2. Benedek Laiosné, Arany János­
ira 2. 3. Bodnár Géza, Ált. Forgalmi 
Bank. 4. Dr. Czeglédy Mihály, Vargau. 
3. 6. Dapsi Miklós, Ferencz József-ut 31. 
fi. Hertelendy Jenő, Orsz. tanítói árva­
ház. 7. Horváth András, Kossuth-u. 44. 
8. Dr. Kerekes István, Ferencz József- 
ut 79. 9. Kerpely Kálmán, Verbőczy-u. 2.
10. Komócsy Pálné, Kossuth-utca 15.
11. Őzv. Kvapil Antalné. 12. Lakner 
Géza Ítélőtáblái bíró. 13. Leichler Adolf, 
József kir. herceg-u. 54. 14. Löbl Ig­
nác, Vörösmarty u. 16. 15. Lőfkovics 
Arthur ékszerész. 16. Dr. Madai Pál, 
Vünkért, Sinay-u., 17. Nagy Albert, Hat­
va n-u. 46. 18. Földesi Nagy Sándor má- 
tai biztos. 19. Német Maca, Ferenc Jó­
zsi fut 16. 20. Regéczv Micike, Vörös- 
martv-u. 8. 21. Özv. Sassy Frigyesné, 
Csapé u. 30. 22. Szláry József őrnagy, 
23. Dr. Thegze Gyula egyet, tanár. 24. 
Dr. Tóth Lajos egyet, tanár. 25. Venyige 
Adolf, Nyugoti-u. 42.

Ellenőrzik a sorompókat.
A városi tanács fölhívta a rend­
őrséget, hogy a forgalom ellen­
őrzése végett adjon őrt. Egyben 
utasította a mérnöki hivatalt és 
a vamfelügyelőt, jelentse be, hogy 
hol vannak Debreczenben csem- 
pészutak.

Szobafestést, ajtó-, ab­
lak-, butorfestést vállalok. 
Sárosy József, Arany Já­
nos u. 29. Ugyanott tanuló 
fiú fölvétetik.

Elitéit zugárus. A városi 
tanáé- özvegy He zier Lajosnét 
kifl nek engedeiv nélkül való áru- 
si áv;v rt 20 napi elzárásra és 
1200 koronára itelte.

Dinamó-gépek, Elektro­
motorok, Deleigyujtók és 
ecjyeb a legkomplikáltabb 
készülékekét készít és 
javít, vesz és elad Föld­
vári, Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, — 
Széchenyi-utca 55.

|J:I színház

Toussaint—Langenscheidt-, Schidioff-
ttul«f.a1’ V®*101?' némel' román nyelvtanok, ugyanezen nvel- 
Lia rtv* í6 9 !é< fl’/okorlatok, rzótarok, olasz szóta.o' . Rotsny u- 
tála „Gyors nyelvmesterek" minden nyelven orkezte- és kaphatok a

mMELIUSZ" könyvkereskedésben.

Csokonai-szrház műsora:
Kedd B' bérlet Szökött katona nép

színmű.
tv.erda C) bérlet Kóristaleány ope­

rett, Honlhy Hanna fellépte.
Csütörtök A) bérlet Kóristaleány

operett.
Péntek B) bérlet Nagymama vígjáték.
Szombat este C) bérlet Királyné mu­

lat v!.:i.uék — Délután Varazskerlngő
operett,

t.isarnnp délután Egy katona tör­
ténete színmű. K*te Vasgyára«
színmű.

Vig-szinház műsora:
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök ntnoe 

előadás.
Péntek Lili bárónő operett.
Szombat Legónybucsu Operett. 
Vasárnap délután Heléhuja báré 

operett Kata Legény búcsú operett

A színházi Iroda jelenté-
Sál. Stolétt katona, mblf
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sikert hozott it sriílfársulat- 
nak, ma este kerül ismét színre 
a Csokonai-szinházban Kórista- 
Udny. operett Honthv Hanna fel- 

I léptével szerdán és c-ü önökön 
f kerül színre. Honthy Huniul fel- 
llép. Honthy Hanna, a népszerű 
primadonna betegségéből felgyó­
gyulva. szerdán lép fel először a 
Kóristaleánv operett címszerepé­
ben. A Makabea sportepyemlet 
március 4-én este fél nyolc órai 
kezdettel tombolával egybekötött 
purim-estélyt rendez a Vígszín­
házban. Jegyek elővételben Keiner 
és Schwartz cégnél (Csapó u. 13.)

Görög Olga és a monstre- 
zenekar egy it es hangver­
senye az Urániában szom­
baton február 28 án 7 órai kez­
dettel. Görög Olga. kinek gyönyöni 
hangját oly lég nem élvezhette a 
debreczeni közönség, szombaton 
elsőrangú műsorral fog fellepni 
az Urániában a monstre-zenekar 
hangverseny keretében. A zene­
kar Márkus Karoly vezetése alatt 
klasszikus é= modern zeneszámo­
kat fog előadni, melynek soloit 
hegedűn ifj. Kiss Béla. cellon 
Oláh Béla játszák. Jegyek vált­
hatók az Urániában

A-z Uránia nagy kabaré és 
film estélye szerdán es csü­
törtökön. Bizonyára öröm" el 
fogja venni a közönség ezt a pom­
pásnak Ígérkező kabaré előadást, 
melyet a varieté művészei közre­
működésével rendez az Uránia. 
Színre kerül az „Eresz alatt* uimü 
egy felvonásos bájos operett, mely 
Ernőd Tamás és Marton Géza 
müve, a Dini—Dani cimü kitűnő 
bohózat, Krampera Lon a gyönyörű 
klasszikus táncai. Major Lonci, 
Szántó Manci. Révész Eta. Kaliay 
Sándor, Kun Sándor, Varady Fe­
renc kitűnő maganszámai. A ka­
barét film műsor előzi meg. Elő­
adások 6 és 8 órakor. Jegyelő­
vétel az Uránia pénztáránál dél­
előtt 10—12-ig.

Előzetes Jelentés. Hol­
nap,szerdán es csütörtökön 
nagy kabaré elöadas az 
Urániában. Jegyelővétel.

Detektlv-türíénet az Apol­
lóban. A .Zart ajtók mögött* 
cimü négyfelvonásos detektivtör- 
ténet.et Lőtte Neumann főszerep­
lésével ma utoljára mutatja be az 
Apollo.

A Bika mozi-varietében 
a Szerzők iskolája cimü 
kacagtató bohózat állandóan
nagy siker melleit kerül naponta 
színre, úgyszintén a kitűnő magán- 
számok, táncok, dalok és a 3 
Gazdag akrobata-csoport n
szerű mutatványai.

A debreczeni vonósné­
gyes társaság a f. hó 24-iki 
hatodik bérleti kamarazene h ng- 
versenyét az enyhébb idő bea it;> g 
néhány héttel elhalasztja. A hang­
verseny napja kellő időben tu­
datva lesz. A bérletjegyek érvény­
ben maradnak.

Cenzúrát de Sublocote- 
nentul Horia.

isg.amrv

Széchenyi-kertben
8 szobáiI* äs 932 négy­
szögöl gyümölcsös- ,.s 
veteményes el azon p’l 
átvételre e dó. OE v -.ő 
LÁSZLÓ I ód«;» Maróiív . 
utca 10-lk s.-ém alatt. j

a Woiafka-tolejp, Wolafka-ntoa 
13 száma szép kis hazat 14 

ezer koronáért I

a Téglásként, Kanális-utca 71. 
sz ína házat, 341 kvadrát öl 
földjével együtt 15 ezer ko­

ronáért!

a Csapókért legclej'n levő Hl 
nlzsi-utca 41. számú házat 
230 kvedrát öl földjével együtt 

20 ezer koronáért I

a Dobozi-utca 3. számú hazat, 
5 lakással, 3 Istállóval és 
kocsiszínnel 48 ezer kor.-ért!

Ezen házak felett a Narjy Lajos 
adásvételi iroda rendelkezik, 
egyedül csak ott köthető meg 
azok vétele, egyedül csak ott 
tehető le a foglaló. — Iroda : 
Veres-utca 9. szám. Hivatalos 
órák állandóan mindennap reg­
gel 9 órától estig, a nap bár­

melyik órájában.

FüszerüzSet
Csapó-utcán és Péterfia 
részen italméréssel eladó.

Dezső L irodája, Maróthy-u. 19.

Akar Ön egy 
gyönyörű 

szép magas, 
adómentes uj

aKossuth-utcai 
részben jutá­
nyosárért. Rög­
tön beköltöz­
hető lakással ? 
Igen ? ?

Akkor nézze meg azonnal a Pacsirta- 
ulca 41. számú házat, melyet ma 
még megkaphat 150 ezer koronáért I 
Hatalmas épület! 8 ablak az utcára ! 
Minden kényelem! Beköltözhető la­
kás ! Villanyvilágítás még az udva­
ron is I Vétel es lén r igtön át. dunk 
két szobát, két konyhát, pincét és 

sertc-sólat.
I Nézze meg azonnal és fárad- 
I jón be a vétel megkötése és 

a foglaló letételé végett az ezen 
ház f lett kizárólagosan rendel­
ken") Hagy Lajos adásvételi iro­
dához, Veres-utca 9. szám alá!

Akáczfa eladás I
Pallagpnszlau a Hajnal fele tanya 

bérletén 68 db tövön átló nagy 
akácfa, nyilvános árveresen kész­
pénz fizetés mellett eladatik.

Találkozás a Hajnal-tanyánál 
1920 február 2ö-én délután 2 
órakor.

Városi erdőhlvatal.
LUJ II, H.8 B IliXmULI

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter- 

mázsánként

Pűlyánszky Oreszt
lüzifakereskedő, Piac-utca 58. és 
Miklós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

iTrmrriTrnrrsTiTS

Eladó szőlő-telep
a város alatt 3

1 és */, katasztrális hold. vagyis 
2400 Q-öl kiterjedésű, 5 éves 
telepítés,termő, elsőrendű fajok 1

Ára 50 ezer koronái
Bővebb leMIgosltást nyu t az eladással 
mejbizott HíiliY LiljüS alásveiell Iroda:

Veres-utca 9. sz. a.

APRCHSRDETESEK
Hétköznapokon tíz szóig 4 korona, 
minden további szó 40 fillér. — Vasár­
nap 10 szóig 5 korona, minden további 
Ezo 50 fillér. Vastagabb betűből szedve 
*»♦*♦»«-»♦« duplán ezamittatik.

£ LEVELEZES
„Kék szeműnek“, „23 évesnek“ 

levél van Színházi Figaróban. Kérem 
átvenni. 758

Melyik disztingvált úriember volna 
hajlandó clszórakoztatni egy fiatal asz-

% %L
Tchcpénzesek! Nagyszerű üzlet!
i.iz.h ó kizárva! 5 és fé! percent biztos kamat! 
Netto 5 és (él percent! Ennyit hoz a ~—-
Vcjrac-utoa Í5. számú Ház! 

Mely ezennel eladóvá tétetik!
K. y bérlő bírja az egész ingatlant, fizet évi 
l ert 11 ezer koronát s azonkívül ő fizeti 
Hz adót es más egyéb közterheket is. Ha­
laimé« nagy telek, gazdálkodók részére is 

alkalmas lenne.
f!i ára e Irctalmas nagy háznak 200 ezer korona!

Bővebb telv.l. gc^íóssal szolgál nz ezen Ingatlan felett rendel- 
■í®2® LAJOS adásvételi Iroda, Veress-utca 9. szám alatt.
Qt; kvt.ieíó meg a vetel, ott teendő le a foglaló és ott tekinthető 
meg a bérlotl szerződés és nz Ingatlan heiyszlnrajza Is. ♦♦♦♦

ssEsaaaaasEEE ft P 9 -

í miiKiiim «AimiSEm® fi

stonykáí. kivel kellemesen elité rákos
hatnék. As Írjon Egyetértés kiadóidra 
talál«. Titoktartás becsületbeli köt» - 
lesség 753

Szeretnék olyan úriemberrel meg
ismerkedni, akinek a megjelenése már 
garantál a „titoktartás* megtartására, 
kivei kellemesen elszórakozhatnók. A» 
írjon az Egyetértés kiadóhivatalába. 
Aranka asszony 31. 754

Diszkrét garzon szobával rendelkező 
fiatal úriember keresi lehetőleg fiatal nő 
ismeretségét, ki őt anyagilag támogatná 
Leveleket .Aranyvirág* jeligére a kiadó­
hivatalba. 763

„Szőke Mlczl“ jeligére levél van 
a jelzett helyen, kérem átvenni. 764 

Mária levelet ma kaptam, Írjon 
újra teljes címével Idősebb urnák. 785

<£> AJANLAT <£>

> kar.
nak, aki átad, vagy szerez 2 szobás 
lakást forgalmas helyen lehetőleg pincé­
vel azonnalra. Csillag-u. 17. 762

Hajósaitokat és hajiakét javításba 
elfogadok. Csapó-utca 74, Veress-ulcai 
sarok üzlet. 698

Akácfa felapritva, kitünően égő ház­
hoz szállítva mm-ként 70 koronáért, 
tölgyfa 62 koronáért, kisebb-nagyobb 
mennyiségben kapható Holczer János 
tűzifa-telepén, Karoly Ferenc Józsel-ut 
3—b. Margit-fürdő mellett. 734

Bútorozott szoba magányos ur vagy 
uriuő részére kiadó, Peterfia-u. 16. 766

e KERESLET $

Veszek asztal és ágynemileket, 
menyasszonyi kelengyéket magas árak 
mellett. Kaiser, Piac-utca 7. 738

Olasz pénzt veszek. Cím a kiadó­
ban. 76 5

Magános hölgy keres egy szobát 
esetleg konyhával. Ajánlatot „ár nem 
határoz* jeligére a Színházi Figaróba 
kérek. 757

Elsőrendű munkaerő nőikalap kész! 
lésében, azonnal alkalmazást nyer. Cím 
a kiadóban. 761

Veszek nagyobb mennyiségű akác­
ét tölgyfát ölenként \arga, Peterfia 26.

762
Elveszett arany lánckarkőtő függe­

lékkel, megtaláló hozza az Egyetértés 
szerkesztőségébe, hol íUö jutalomban ré­
szesül. 767

<s> ELADAS

Ocbreccca város ás a Tiszántúli re!, egybs. v. kőeyvnyemda-válieiele.

Többféle szoba bútor-darabok sür­
gősen eladók. Csapó-u. 14. 750

Eladó 2 és fél hold ondód! föld a 
Fáy-dttllőben. Értekezni a Debreczeni 
Ipar- és Kereskedelmi Bankban. 751 

Eladó. Vámospércs község határában 
a Martonfalvi országút mellett, a köz­
séghez egy félóra jálásnyira 8 hold 
szántóföld vetéssel és 2 hold jól gondo­
zott kitűnő fekvést! fajszőlővel két szoba, 
konyha, kamara cserepes épülettel, kü­
lön istállóval őrök áron eladó. Értekezni 
lehet a helyszínen Balogh lllyésne asz- 
szonynál. 681

Igen Jó kivitelű müláb eladó, meg­
tekinthető Piac-utca 43, házfelügyelőnél.

675
Eladó elegáns szalon berendezés 

tükörrel, függönnyel együtt Széchenyi 
utca 43. 6-U

Jókarban levő szoba- és kerti bútor, 
valamint kályhák, könyvek és fekete se­
lyem 2 m. 10 centiméter eladók. Kom- 
lóssy-ut 64. 711

Eladó ház Homok.utca 46. beköltöz­
hető lakással. Értekezni Nvil-u. 88. 728 

Korpa van eladó, Teleki-utca 27 sz. 
alatt. 760

Koca 7 malacával eladó, Diófa-utca 
27. Hatvanutcai-kert. 722

Eladó Homokkert, Hegvi Mihálvné- 
utca 48. sz. báz jó termő szőlővel. 756

Jókarban levő bútorok és egyéb 
háztartást) li cikkek olcsón vehetők. 
Scstakert, Komlússy-ut 44. sz. 7ti0

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszán* 
tuti református egyházkerülst könyv 

nyomda-vállalata.


